

A

2. Implicarea publicului în etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare

În urma achiziției directe de servicii cu întocmirea în prealabil a unui studiu de piață, în conformitate cu art. 19 din OUG 34/2006, a fost desemnată firma de proiectare care a început documentarea.

Anunțurile afișate au fost menținute pe toată perioada în care pot fi transmise observații și propuneri. La baza propunerilor de dezvoltare cuprinse în planul de urbanism a stat strategia de dezvoltare aprobată anterior.

În cadrul etapei premergătoare în elaborarea P.U.G. și R.L.U. a fost anunțată prin afișarea la avizierul Primăriei Ciocarlia, din data 5.05.2017 pentru o perioadă de 25 de zile, iar în decursul a 15 zile ulterioare, nu s-au înregistrat contestații, motiv pentru care s-a redactat *Raport preliminar privind informarea publicului, Conform Ordinului Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/30.12.2010, Nr. 4253/03.07.2017.*

3. Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor

Această etapă a început cu data de 6.07.2017, data la care, documentația de urbanism a fost afișată la avizierul Primăriei Ciocarlia, din Strada Principala Nr. 54, comuna Ciocarlia, Județul Ialomița pentru o perioadă de 45 de zile, perioada în care se puteau face observații și se puteau transmite sugestii. În această perioadă nu au fost înregistrate în scris sugestii, observații sau propuneri din partea cetățenilor asupra propunerilor de PUG și RLU.

În cadrul aceleiași etape de parcurgere a procedurii de informare și consultare a populației a avut loc o ședință de dezbatere publică, care s-a desfășurat la sediul primăriei, în data de 28.08.2017. Publicul a fost invitat să participe la dezbaterile publice începând cu ora 10,00 prin anunțul afișat la avizierul Primăriei și publicat în mass media. La dezbateri au participat locuitori cărora le-a fost expusă prima versiune a propunerii PUG și RLU, cu materiale grafice și cu explicații formulate într-un limbaj nontechnic. În cadrul ședinței de dezbatere publică nu au fost semnificate observații și sugestii din partea publicului.

La sfârșitul dezbaterii s-a încheiat procesul verbal cu nr. 1112/28.08.2017

Rezultatul etapei *Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor* a fost afișat la avizierul Primăriei prin anunțul nr. 1317/06.09.2017, iar etapa a luat sfârșit prin încheierea *Raportului preliminar.*

4. Implicarea publicului în etapa aprobării